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 Кандидат социјалдемократа Мартин Шулц жестоко је ушао у изборну трку за немачког
канцелара. Демохришћани Анегеле Меркел делују затечено и неприпремљено. Како
ЦДУ мисли да парира СПД-у, пита се немачка штампа?

  Велт: „Ма колико паметни људи упозоравали да су сав тај ’хајп’ и екстаза око успона
социјалдемократа (СПД) преурањени, било би лепо и када би се знало шта је циљ
демохришћана (ЦДУ) – осим реизбора Ангеле Меркел за канцеларку и задржавања
способних министара у влади. Али они би на предстојећим покрајинским изборима у
Сарској области (у недељу 26.3, прим.ур.) могли да доживе пораз. Премијерка те
покрајине Анегрет Крамп-Каренбауер (ЦДУ) суочена је са могућом сменом. И нада када
су у питању избори у Шлезвиг-Холштајну (7.5.) се топи, док се у покрајини Северна
Рајна-Вестфалија (избори заказани за 14.5.) за ЦДУ назире права катастрофа. Без
обзира на све то, са врха стижу слогани ’само тако’ и ’останимо опуштени’. Оне који
жели повећање привредног раста и благостање, такве пароле изразито нервирају. Да
ли је то ЦДУ изгубила интересовање и  за себе и земљу?“   

Зидојче цајтунг: „Новоизабрани председник СПД-а и кандидат социјалдемократа за
канцелара Мартин Шулц ушао је у трку попут некакве емоционалне бомбе. Притом је
ЦДУ, са канцеларком на челу, затечена и неприпремљена. Како ће та безлична, хладна
и умртвљена странка да реагује на скоро па анималну привлачност отвореног
социјалдемократског дискурса? Ту не помаже да се Шулц етикетира као продавац магле
и популиста.“
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Франкфуртер рундшау: „Разноликост политичких опција, за које се још донедавно
чинило да стоје на располагању канцеларки Меркел, еродирала је. Кућом Конрада
Аденауера, седиштем ЦДУ, шири се страх. Зар није дошло време да канцеларка коначно
у себи открије борца? Велика уметност уздржаности и неоглашавања – што је од
шефице ЦДУ и направило мајсторицу политичке дипломатије – сада делује потрошено.
Преостали страначки пријатељи стално јој довикују да је време да се пробуди.“

  

Лаузицер рундшау: „Мото Ангеле Меркел ’сачувати присебност’, у садашњој ситуацији
је погрешан.. Онај ко превише стоји на једном месту, тај касније није покретан и не може
да уђе у брзину. Шулцу можда може да се пребаци да није довољно конкретан – то је
стратегија да се не пољуља добро расположење у СПД-у – али та опаска важи и за
Меркелову. Она је додуше присутна на светској сцени и ту се зна за шта се залаже – за
Европу, за евро и против националистичких стремљења – али на унутрашњем плану,
једва да се може назрети чиме Меркелова жели да придобије бираче и на који начин
намерава да парира Мартину Шулц.“
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